

中国 1  
伊朗 0

# 一样的

舜天小将荣昊精彩助攻  
国足热身一球胜伊朗



高洪波领军的新国足让人眼睛一亮

昨晚,秦皇岛,国足热身赛 1:0 战胜伊朗,为高家军打开胜利之门的是舜天小将荣昊,正是他的精彩任意球,帮助郜林取得了进球。上场 55 分钟,荣昊可谓一战成名。

## 他在舜天深得老裴赏识

如果不是被高洪波选进国足,估计很少有人知道荣昊这个名字。当然,荣昊必须感谢裴恩才和舜天,今年初,正是老裴慧眼识珠,把荣昊从武汉带到了舜天,荣昊才有了自己发挥的舞台。

本赛季,荣昊在舜天的表现应该是最出色的,无论是助攻还是防守,带球速度快是他最大的特点。在老裴看来,这孩子踢球聪明,用脑子,是块好材料。在国足,荣昊一直练得

很不错,也得到了主帅高洪波的赏识,很遗憾,对阵德国,荣昊没有报上名,他告诉记者,“没什么,后面还有机会。”没有想到,对阵伊朗,荣昊首发上场真的爆发了,而且还助攻了国足的进球。

## 他用55分钟征服高洪波

赛前,得知自己进了中伊之战的首发,荣昊没有感到意外,他一直觉得自己是有机会的,他只需要多一点耐心去等待。

比赛中,与荣昊对位的是伊朗著名球星马达维基亚,荣昊丝毫没有胆怯,随着比赛的深入,荣昊开始的一点紧张感没了。几次突破成功后,荣昊的表现也越来越自信,甚至面对对手 3 人的防守,他都敢做动作,还逼得了一个角球。

上半场最后时刻,荣昊站在了球前,他要主罚国足的直接任意球,这一幕并不

多见,因为即便在舜天,荣昊也很少有这样主罚定位球的机会。赛后,荣昊坦言,“其实训练中,高指导便有意地让我主罚过任意球,练得还比较多。”

虽然距离球门较远,荣昊还是聪明地选择了直接射门,给了对方门将一个措手不及。荣昊的任意球打在门柱上,又弹到门将身上,留在了禁区线上,跟上的郜林轻松把球送进了大门。

进球后,高洪波向荣昊竖起了大拇指,赛后,谦虚的荣昊坦言,“这个球有一



荣昊助攻,郜林(左)破门。

点运气吧,当时下过雨,场地比赛湿滑,所以我罚出的球反弹了,对方门将判断有些失误。”

## 他是中国的“马达维基亚”

高洪波给了荣昊 55 分钟的表现时间,荣昊给了高洪波一个惊艳的回报。用一战成名来形容荣昊并不为过,至少在网络中,荣昊已经开始变红。

赛后,在一项球迷调查中,荣昊的得分甚至超过了进球功臣

郜林。江苏球迷也通过央视表达了对荣昊的喜爱,他们称荣昊是中国的“赞布罗塔”,也有球迷说,荣昊是中国的“马达维基亚”,各种溢美之词都送给了这位 22 岁的小将。甚至有球迷把荣昊的任意球与利物浦大战切尔西的其中一球相提并论。

赛后,主帅高洪波也给了荣昊很高的评价,他说,“荣昊的表现让我满意,而且他在左路的进攻很有特点,他的特点符合未来足球发展的趋势。”

毫无疑问,中伊之战,国足收获了荣昊,未来的国足将注定有荣昊的位置。对于荣昊的表现,舜天俱乐部也非常高兴,俱乐部总经理张玉道坦言,“荣昊为舜天争了光,希望他继续努力,未来在俱乐部能起到更好的表率作用。”

看到自己球员的出色表现,很多江苏球迷已经开始酝酿,到时候要去机场迎接荣昊。“荣昊,好样的!”一位舜天球迷在电话中激动地告诉记者。 快报记者 吕远

## 高洪波喊了90分钟 伊朗主帅赛后质疑裁判

战平德国,舆论把喝彩送给了高洪波。此战伊朗,高洪波没有“保守”,他兑现了此前的承诺,把机会留给年轻人,让他们去充分展示。所以昨天与伊朗的对决,球迷看到的是一支“陌生”的国足。何杨、徐洋、荣昊、曾诚一张张稚嫩的面孔,出现在了国足的首发阵容中。

身着深色衣服,不喜欢系领带,这是高洪波的习惯,昨天又是同样的装扮,一如几天前对阵德国。只不过第

二战,他的压力更大,因为场上的 11 人,至少有 5 人都是第一次代表国足首发。

从开场到比赛结束,高洪波都一直站在场边指挥,一刻都没有坐下。比赛中,秦皇岛还飘起了雨,雨水也没有能让高洪波坐回到自己的位置上去。

通过央视的转播镜头,高洪波大声指挥球员的声音显得很清晰,“抢他!逼他!”“郜林再跑 5 分钟!”“大家不要退,上去上去!”整场比赛,高洪波都在用这样的激情指挥着比赛,他的“表现”显然也感染了场上的球员。上半场最后时刻,舜天球员荣昊一脚精彩的任意球打中了伊朗的门柱,机警的郜林跟上补射得手。

高家军的首胜就这样来了,喊了 90 分钟的高洪波声音有一些沙哑,但他显得很激动,“感谢球员,他们竭尽了全力。”高洪波说道。

赛后,伊朗主帅古特比也对比赛发表了看法,古特比认为这场比赛不太公平,至少伊朗应该取得平局,“我觉得裁判做得不好。虽然作为主帅不能评价裁判,但是在这场比赛里有一个 100% 的红牌和点球,都没有做出处罚。”

古特比指的红牌是,上半场徐阳那个明显的犯规,而且此前徐阳已经有黄牌在身,判罚红牌似乎并不为过。

快报记者 吕远

### 链接

国足 1:0 小胜伊朗,这是新帅高洪波上任之后取得的首场胜利,也是自 1994 年以来,国足首次在 90 分钟内击败伊朗。

## 球太高,横起身子飞踹射门 女子功夫足球队在天津成立



这些女孩来头都不小

相信不少人都看过周星驰主演的电影《少林足球》,上周末,一支“拷贝”了该影片的女子功夫足球队在天津成立。

这支女子功夫足球队由 28 名球员组成,别看这些只有 20 岁出头的女孩子们站在球场上和普通的女足球队没什么区别,但她们个个都来头不小,除了散打冠军,就是跆拳道高手,还有几名甚至是女子保镖队的成员。

领队江海铭介绍,这 20 多名女孩都是公司精挑细选的“功夫人才”;有公司“名人堂保镖队”的成员,也有公司从专业武术团队选拔的优秀球员,组

建这支女子功夫足球队的目的就是“让大家通过这种特殊的踢球方式感受到快乐”。

尽管相比专业足球运动员,这些女孩的很多动作并不规范,但却丝毫没有影响训练课的精彩,将功夫足球演绎得淋漓尽致。来球太高,索性横起身子飞踹射门;皮球正好飞到身后,不知道如何处理,竟然腾空而起,身体旋转 180 度后,一个侧踢将球传给远端的队友。类似这样只能在《少林足球》中出现的特技镜头,“女子功夫足球队”的队员们在球场上演起了真人版。

捷报体育联盟记者 谢礼恒

## 安切洛蒂火速签约切尔西 莱昂纳多出任米兰主帅

凭借着这场胜利,AC 米兰保住了下赛季直接参加欧冠小组赛资格。然而下赛季带领他们征战欧洲赛场的人将不再是安切洛蒂,他的主帅职位已经被莱昂纳多所取代,不过这个变化更像是安切洛蒂炒了 AC 米兰,因为他很快就被正式宣布,出任切尔西俱乐部主帅。

### 安切洛蒂加盟蓝军

北京时间昨天,切尔西俱乐部宣布,安切洛蒂将从下赛季开始执教切尔西,他和俱乐部的合同将从今年 7 月 1 日开始。

切尔西俱乐部在其官方网站上表示安切洛蒂是“杰出的主帅候选人”。据悉,安切洛蒂这次和切尔西俱乐部签订

了一份为期三年的合同,而他的年薪达到了 650 万英镑(约合 740 万欧元),这比安切洛蒂在米兰时的 420 万欧元多出了将近一倍。

### 莱昂纳多接手米兰

虽然安切洛蒂一周前还表示“100% 留在米兰”,但是在 AC 米兰战胜佛罗伦萨获得欧冠资格之后,安切洛蒂终于向那些喜欢和不喜欢他的人说出了“再见”,而 AC 米兰方面显然也对此早有准备,在极短的时间内就宣布了莱昂纳多上任的消息。

俱乐部副主席加利亚尼表示,莱昂纳多将会在第二天召开新闻发布会。快报记者 陶晶



皇家贝蒂斯球迷痛哭流涕。北京时间昨晚,西甲联赛进行了末轮的最后一场比赛,皇家贝蒂斯在主场战平巴拉多利德之后不幸搭上降级末班车,成为继努曼西亚和维尔瓦之后最后一支降入乙级的球队。

### 巴西外援试训舜天

前天晚上,一名来自巴西的前锋来到舜天试训。从经纪人传来的资料看,这名巴西前锋名叫罗热里奥,身高 1 米 85,体重 80 公斤。来舜天之前,罗热里奥在巴西甲级联赛效力,属于俱乐部的主力替补。由于刚刚到队,对于这名前锋的能力,俱乐部方面表示需要进一步考察。

至于另一名热门外援人选小马,他也在舜天的选择范围之内,只是小马的能力大家都清楚,可以免去试训的过程。快报记者 吕远

### 简讯

● 昨晚,皇马俱乐部官方网站宣布,弗罗伦蒂诺成为皇马新主席。

● 国际足联昨天宣布,下赛季的欧洲联赛有望成为国际足联的“试验田”,引入 5 名场上执法裁判的机制。

● 昨天,在加盟弗拉门戈后参加的首场比赛中,阿德里亚诺用一个精彩的入球帮助球队在巴西足球联赛中以 2:1 战胜巴拉纳竞技。

● 昨晚,德甲联赛升级附加赛次回合展开角逐,科特布斯客场 0:2 不敌纽伦堡,纽伦堡以总比分 5:0 成功晋级。邵佳一射中横梁。

